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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)25/11/1398(  

 )يازدهم( تجربيلوم ع  
  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

  .دارد

ده ـ تيـره    
: ـ چاشتگاه 

م، ضروري، 

ن كردن ـ  

سوري و  ←

ياسـي ـ از         

ationgroup

چ غلطي وجود ند

ر سكّه شـدرد، ز
باغ، قصر، كاخ ـ

  بان بهشت

لازم: اج ـ فرض 

 حقيقت را پنهان

←اي   و شادي

  .است...) ن و

ـ اجتمـاعي، سي

139(  

 گزينة چهار هيچ

قراضه و خردة زر
سيع، زيبا ميان ب

 نام فرشتة نگهبا

، توشه ، مايحتا

سازي، ن، نيرنگ

صوري.  خاست

سامانيان(نويان 

 ـ چنـد بنـد ـ

  )ود دارد
  مان

  . است

25/11/98 پنجم 

و واژه غلط ـ در

قر: نوا ـ زرپاره  ش
ختمان بلند، وس

  ماري
بهشت،: رضوان

آذوقه: ص ـ برگ 

مكر به كار بردن
   نظر

  به

غريو ←ست 

هاي پيش از غزن

وسـته بيتـي پي 
  .ستند

تشبيه وجو 2لاً 
ر بين مه و آسم
 بيت محسوس

  

2(

2  

مرحلة(م تجربي 

 در گزينة سه، دو

هماهنگ، خوش 
ساخ: ـ كوشك   ت

حادثه، بيم: رضه
قت، مهرباني ـ ر

خالص، با خلوص
  .ه باشد

حيله و م: لبيس 
ر وضعيت مورد

شبه ←ـ شبح 

ـ قريو خواس. شد

ه نوي و حكومت

دو: درسـت آن 
ي اين قالب هست

كلا(مشبه به : ي
ور، مراعات نظير

در) آ(اج آرايي 
.)ن تعليل است

2(و نگارش )  

ومش يازدهم؛ عل

 يك واژه غلط ـ

: كاري ـ موزون 
كارآمد، با كفايت

رم، پوست ـ عار
شفق: ف ـ رأفت

بدون آلودگي، خ
كسي نهاده شده

هاي ظريف ـ تل
د: ر حال حاضر

صوت ـ ←وت 

  .ده است

غرقه خواست ش 
  

ود و مسعود غزن

 آمده است كه د
و توللّي از شعراي

مشبه، مه ليلي) ي
يه از مشهوكنا: ر

ـ وا) مانند: ومي
قد مجاز و حسن

)2(فارسي   

سنجش

 ـ در گزينة دو،

كوتاهي در: يط 
لايق، ك:  ـ كافي 

  
چر: دكي ـ دوال

توجه، لطف سان،

پاك، ب: شائبه بي 
عهدة كم آن بر 

ه ير، دقايق، نكته
در: روف ـ به نقد

حلال ـ سو ←

در گزينة دو آمد

←خاست شد 
اعيان و وزير ←

محمود سلطنت 

  .آمده است

  . آمده است

چهارپاره اشتباه
 بهار، مشيري و

اضافة تشبيهي( 
گير آسمان ليلي،
وقتي ـ دو: اولي

بيت فاق. (ن است

    
 

 .رست است

ك، سه واژه غلط
  :ا به ترتيب

و رخصت ـ تفري
ـ يشي، گمراهي
ر، هنگام چاشت

اند: گين ـ لختي
احس: مل ـ عنايت
 .رست است

  :ا به ترتيب
بايي، جمال ـ ب
نيدن، آنچه انجا

 .رست است

  :ا به ترتيب
نان نرم و دلپذي
دار، مشهور، معر

 .رست است

←هلال : ن غلط
 .رست است

ت واژگان همه د
 .رست است

غرقه خ: ن غلط
←عيان و وزير 
 .رست است

 بيهقي در مورد
 .رست است

ت در گزينة دو آ
 .رست است

ت در گزينة يك
 .رست است

ر تعريف قالب چ
ـ. يج بوده است
 .رست است

رايت عشق: ت
تعاره از صورت ل
(سان بين چون 

مجنون: گير هان

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

در گزينة يك
ها معني واژه

اجازه و: اذن
بد اندي: رايي

نزديك ظهر
بار سنگ: وزر

محم: كجاوه
در 1گزينه  

ها معني واژه
زيب: صباحت

واجب گرداني
در 1گزينه  

ها معني واژه
سخن: لطايف
نامد: خنيده

در 2گزينه  
املاي واژگان

در 2گزينه  
املاي درست

در 3گزينه  
املاي واژگان

اي ـ ع شادي
در 3گزينه  

كتاب تاريخ
در 2گزينه  

پاسخ درست
در 1گزينه  

پاسخ درست
در 4گزينه  .

پنج نكته در
مشروطه راي

در 3گزينه  .
هاي بيت آرايه

مه ليلي است
جناس همس
منظور از جه

erv.ir
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@sanjesheduc

: ــ غنچـه   

س در بيـت      

  )ر

در مصـراع   
ـات نظيـر    

  .شي دارد
مسان بـين  

 نمـودار ـم      

رختـي يـا     

 درس اول    

ـال حـذف   

ationgroup

)سـر و زر (ين   

ريـم امـا جنـاس

  )در و بر(ن 
در و بر) (و ساقي

سمان ـ اغراق د
داد زياد ـ مراعـ

بخش ها ـ قلم جان
ـ جناس هم) رد
  .رد

دن آنهـا از رسـ

ي يـا نمـودار در

بـا توجـه بـه(  
  )ترادف:  مثال

افعـ(ـود اسـت     
  . دارد

139(  

 يد

جنـاس بـي)  بـه  

پس تشـبيه دار

دارد ـ جناس بين
باقي و(س بين 

  

بخشي بر آس جان
مجازاً تعد:  ـ صد  

ه تعاره از نوشته
 بيت وجود ندار
اع دوم وجود دا

و بـه يـاد سـپر

نقشة مفهومي: جه
 

  خت

  .ي است

تضـاد  تناسـب،  
ضمن ـ فرمان و

ن كلمـات موجـ
بعي تكرار وجود

25/11/98 پنجم 

 اليهمضاف

 متمم

قي

مشـبه: غنچـه 

پ) مشبه به: نيزه 

تشخيص د: وان
انة غيبي ـ جناس

: ناسبايهام ت 

ج) جوي يار است
مجازاً خورشيد

است: م چشم قلم
مجاز در(بيه ـ  

ت نظير در مصرا

بندي مطالب و ه

توجه [. شود  مي
 ])هوميقشه مف

سخ       او  كار

صفت مفعولي: هار

:شير و روباه) (
تض: مادر و فرزند

 دو واو ربط بـين
نقش تب: ة چهار

3  

مرحلة(م تجربي 

م نهاد 
م

) (مشـبه : درداز 

هستند ـ تير و ن

ـ سهي سرو رو) 
پنهان خا: شبيه

:زي دارد ـ شكر

رار دارد، جستج
ش ـ شعلة تابان م

شاعر ـ نم: وخته
تشب: وج سرشك

ـ مراعات) ساحل

براي دسته: ة دو

 جدول استفاده
دار، جدول و نقش

به      پدر    د

تند و گزينة چها

  )ادف
)تناسب: مطربان 

تناسب ـ م:  باد

ـ در گزينة. ست
در گزينة. د دارد

ومش يازدهم؛ عل

فعل

هر كه به زر پـر
(  

مشبه نيز ه( ـ  

)شبه بهم:  سرو
ـ تش) ملكوت(الا 

آميز حس: شيرين
  .ت
  )ب

  .جود دارد
مان خورشيد قر

مجازاً دستش: ش 

داشتن ـ دل سو
ـ مو) ميد و آرزو 

 دوم به معني س

نةگزي) ايد است

ها از بيات درس
نمو: ها روش(ت 

درماند            

صفت فاعلي هست

ترا:  تند و شديد
من ـ نريمان و م

ابر و) (تناسب: 

 بدل موجود اس
وجود) ش تبعي

سنجش

 يه

 

 نهاد

ه(تشبيه دارد : ك
) به گريبان دارد

بخشي دارند جان

سهي) (مشبه: و
ستعاره از عالم با

سخن گفتن ش 
ره از لب يار است
ا شيرين متناسب

آرايي وج رار ـ واج
ت اينكه در آسم

ها ـ كفش  ستاره

توقع د:  داشتن
طر و رايحه ـ ام
آغوش ـ مصراع

كلمة فقط زا: (ك

خلاصة تاريخ ادب
لاصه كردن است

    بخت      
     

صف: ة يك تا سه

  
تضمن ـ ت: ريدن

تضم: گل سوسن 
 ـ خيمه و شراع

 يك نقش تبعي
نقش(سه واو عطف 

    
 

 

اليمضاف
متمم

 .رست است

گزينة يك: ها نه
چون سر( دارد 

ج: جهان و زمانه
  

قامت تو(تشبيه 
گلشن و بام اس: 

 .رست است

:گزينة يك: ها ه
وراكي كه استعار

با( خسرو پرويز 
عات نظير ـ تكر

علت(حسن تعليل 
ده استعاره ازدي 

  .ود دارد
هاي چشم كنايه

عط(ايهام : بوي: 
ع اول به معني آ

 .رست است

گزينة يك: ها نه
  .شود 

براي نوشتن خ: 
هاي خلا  از روش

 .رست است

  : در بيت
او دل    ز كار  

      

 .رست است

كه هر سه گزينة
 .رست است

:ها به ترتيب نه
تضاد ـ ابر و بار 

تناسب ـ گل: وانه
ـ:  و گياه تضمن

 .رست است

در گزينة: ها نه
در گزينة س) ند

www.sanjeshse

  ماضي بعيد
)حذف فعل معين

در 2گزينه  .1
توضيح گزين

بخشي جان
ج: گزينة دو

.وجود ندارد
ت: گزينة سه

:گزينة چهار
در 4گزينه  .1

توضيح آرايه
شكر خو -1
معشوقه -2

در بيت مراع
ح: گزينة دو

اول ـ صد د
در بيت وجو
ك: گزينة سه

:گزينة چهار
مصراع(كنار 

در 3گزينه  .1
توضيح گزين
استفاده مي
:گزينة چهار
چارت يكي

در 3گزينه  .1
ها نقش واژه
    برداشته

     
    

در 4گزينه  .1
توضيح آن ك

در 1گزينه  .1
توضيح گزين

:جان و تن(
شمع و پرو(

سير) كتاب
در 2گزينه  .1

توضيح گزين
ان لفظي شده

  

erv.ir
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  .يي

: د وردمت، 

ـر هـم بـه      

.  

   

زبانت ←ك
مودّة –

عول 

رد ساير  

رسيد مي←
بيش ←ن

ationgroup

حذف معنايي) رد
  .معنايي: ي

ه ما عالم بالاست

بيـت مـورد نظـ

  .شاره دارد

داشتن از عشق

نكلسا–)  2و1 
) 3و1هاي زينه

مفع« وزي را كه

(» مجهول است
 

←يبلغ –)  4و1

أکثر مِن–)  4و2

139(  

دار(چه تفاوت : 
ذف فعل اسنادي

به اينكه جايگاه 
  .ست

ب(نسان با عشق    

فنا في االله اش/  

عاشق ـ رهايي ند

  .)ت

هايرد گزينه(  
رد گز( ت آوري 

ي كه ، دانش آمو
 (  

همچنين فعل م
 ) ها ير گزينه

هايرد گزينه( 
2هاي رد گزينه 

25/11/98 پنجم 

:گزينة دو.  است
حذ) است(جب 

:مورد ج: ينة دو 
گاه ما عالم بالاس

  )د(تحركي 

لقات ـ خلقت ان

عاشق و معشوق

نفرين ع/ سادت 

  . است
 اين بيت نيست

عادت دهي←
تا به دست←سب

به دانش آموزي←
3و1هاي گزينه

 ترجمه شده و ه
رد سا( بسيار  ←

(ارتفاعشان ←ا
(» ه شده است

)2(

4  

مرحلة(م تجربي 

به قرينة لفظي
چه عج: ينة چهار

دارند ـ گزيناره 
جايگ: گزينة چهار

ت ـ بي) ج(روزي 

 عقل ـ ترك تعل

ة سه به اتحاد ع

ري عاشق ـ حس

توجه به ديگران
 زودرس مفهوم

  . است

أن يعوّد–) 3و1
لکی تکس–) 2و

←التلميذ الّذي–

رد گ( هاي بدي 

ل، ماضي بعيد
←کثيراً –)  2و1

ارتفاعها–)  1نه
ستمراري ترجمه

(، زبان قرآن 

يازدهم؛ علوم ش

ب) شد( اسنادي 
ف معنايي ـ گزين

دت و شهدا اشا
ـ گ. د نظر است

ـ پير) ب(مايت 

ـ تقابل عشق و
(  

ـ گزينة. ه دارند

قرار ـ بي. ت است

ت/ عمر و زندگي 
مرگ(ات است 

عاشق از معشوق

1هاي رد گزينه 
و1هاي رد گزينه

  ) 3و2ي 

–)  4و3هاي نه

هلقب←)نکره(ة

ماضي عبارت قبل
1هاي رد گزينه 

رد گزين( » عرفه
 صورت ماضي اس

  ) 2د گزينه

 عربي،

سنجش

 يك حذف فعل
حذف) است(ني 

هر دو به شها: ك
بودي ايران مورد

ـ حم) الف(ادت 

بار امانت الهي ـ
.)ازل اشاره دارد

حدت وجود اشار

عشق ماية حيات

كوتاهي ع/ صت 
ارزشي ماديا  بي

عاشق ـ دوري ع
  .صحيح است

(و واجب است 
ر( نرم گويي ←
هايرد گزينه(  

رد گزين( د داد 
ألقاب سيّئة–)  4

 توجه به فعل م
(ن سود رساند 

مع« ن كهنسال 
عبارت قبل بهر

رد( صد متر ←

    
 

 .رست است

نة يدر گزي: ها نه
پري و غن.......... 

 .رست است

گزينة يك: ها نه
ناب:  ـ گزينة سه
 .رست است

شها: ت به ترتيب
 .ت استرس

با: ها به ترتيب ه
سان با عشق در ا

 .رست است

 دو، چهار به وح
 .رست است

ع: ها به ترتيب ه
 .رست است

اغتنام فرص:  يك
و ناپايداري:  دو
قراري ع بي:  سه

هر دو ص:  چهار

  .رست است
تو بايد، بر تو←

←لين الکلام–)2

محبت ديگران 
  .رست است
پند -صيحت كرد

4و3هاي  گزينه
  .رست است
با« ف شده بود 

به من←أنفعني–
  .رست است

درختان←معمّرة
ه فعل ماضي در

←مئة متر–) 2نه

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
توضيح گزين
: .گزينة سه

در 2گزينه  .2
مفاهيم گزين
حفظ اسرار

در 3گزينه  .2
مفهوم ابيات

در 4گزينه  .2
مفهوم گزينه
آفرينش انس

در 3گزينه  .2
گزينة يك،

در 2گزينه  .2
مفهوم گزينه

در 1گزينه  .2
مفهوم بيت
مفهوم بيت
مفهوم بيت
مفهوم بيت

     

در 4گزينه  .2
يجب عليك

2رد گزينه( 
←الاخرين

در 2گزينه  .2
نص←نصَح 
رد( » است

در 4گزينه  .2
تأليف←ألِّف

–) ها گزينه

در 3گزينه  .2
الأشجار الم

با توجه به« 
رد گزين( از 
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@sanjesheduc

نش است 

به عنوان 
  ) 4زينه 

-ور ميب

ه تأخير 

داني مي

 سي و دو 

 همين 
 نسان

-ها مين

اهي 
زنند و مي

فقط در 
ه تنهايي 

 براي 
 درصيد 

ationgroup

 سود او و به زيان
  ) 4و3

ب←كجدار–)  4
رد گز(  ولاتشان

مجب:تُضطرّ –ي

به–) 3 د گزينه
  )2  گزينه

مه آنچه را كه م

توانددلفين مي

و به. عيين كند
ها به اندن ماهي

د كه بقيه دلفين
كوسه ما.  بروند

ان به او ضربه م

ها به انسان فين
ها بهك از دلفين

  .ند
ي مخصوصي را
لفين ياور انسان

139(  

آنچه به←عليه
3هاي رد گزينه 

4رد گزينه( نند 
محصو←يلهم

دروغ بگويي:  ب

رد( شَهرين←ماه
رد( فيها← آن

اني نگو بلكه هم
  .ن سخن بگو

د. دهدنجات مي
  .ست

ن به آن اشياء تع
هاي جمع شدل

فرستدصي را مي
ش از غرق شدن

هاي تيزشا بيني

دلفي -2.  كنندي
هر يك - 4.  دارند

ه كمك او بشتابن
ها صداهايدلفين
دل - 4. كنندرك

25/11/98 پنجم 

عماله و–)  2نه
(ن مردم است 

كند، استفاده مي
محاصي–)  3و2 

تکذب -۳كندمي
  يم كرد

دو م–)  3زينه 
در–) 2و1هاي 

دچه را كه نمي
هايشاندازه عقل

ا از غرق شدن ن
 افراد گروهش اس
بدون نگاه كردن
ها در يافتن محل

صداهاي مخصوص
 آب براي نجاتش

شوند و باع مي

تعيين ميها  آن
ون بر سي صدا

هاي ديگر بهين
هنگام خطر د - 

ها يكديگر را در

5  

مرحلة(م تجربي 

رد گزين( سي كه
رين يا با تقواترين

برندبه كار مي←
هايرد گزينه(  

جمع م: يجمع –
فراموش نخواهيم

رد گز( الحفلة←
هرد گزينه( قاءنا

آنچ -2. گوييدمي
با مردم به ان - 4

زندگي افرادي ر
رتباط بين او و
 اندازه اشياء را ب

هپس آن. گيرند

شود صخمي مي
تقالش به سطح

ها اطرافش جمع

  . خارج كند
ز نگاه كردن به
ي مختلفي افزو

لفيهاست تا دين
2. شوندخته مي

ي است تا دلفين

ومش يازدهم؛ عل

كس←مَن–)  4
از پرهيزگارتر←

←يستخدم–)  4

كندهداري مي

–يادگرفتم:   تُ 

هرگز آن را ف:اً 

  ست آوري

←جشن–)  1نه 

أصدق←ستانمان

دهيد مجام نمي
. سي حرف نزن

 است و گاهي ز
اراي براي وسيله

ها وواند مسافت
گها را به كار مي

گيرد يا زخر مي
كمك به او و انت
هديدن او، دلفين

و صدا را از خود
ي اشياء را پس از

ها صداهادلفين 

كردن ساير دلفي
 زيبايشان شناخ

صداها ابزاري -3

سنجش

و2هاي د گزينه
←ن أتقی النّاس

رد گزينه( زان 
نگه←يحمي–)  

تعلّمت -۱ها  نه
لن نَساه أبد–داد

به دس:  تکسب 

رد گزين( عَزمنا 
دوس–)  2 گزينه

 چيزي را كه انج
ترستكذيبش مي

روباتيك مشهور
ش بفرستد و آن و
توكه دلفين مي

هنگ و صلح  آن

اي قراض حادثه
بفهمند و براي ك

د و هنگام دآيي

ر است سي و دو
هايها فاصلهين

-3. كنند ك مي
  .د

 به منظور خبر ك
ها با حركاتين

3. ا كمك كنند

    
 

  .رست است
رد( حق را بگو ←

مِن–)  3و 2هاي 
  .رست است

كشاور←)فاعل
هاد ساير گزينه
  .رست است

طاهاي ساير گزين
به ما ياد د: لّمَنا

  .رست است
/  مخاطبان:  

  .رست است
رنا ←تيم -قرَّ
رد گ( أن نؤجّل←

  .رست است
چرا - 1 ←تها 

اره آنچه كه از ت
  :ك مطلب 

جام حركات آكر
لف را از خودش
بت كرده است ك
ي كشورها در جن

  نند
مي كه در معرض
ود او را از صدا ب

ها به شمار ميين
  .ند

  .رست است
متن دلفين قادر

دلفي -1←ها نه
غرق شدن كمك

كشدماهي را مي
  .رست است

صداهاي دلفين
دلفي -1←ها نه

هاتا به آنرستند
  .ت

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
←قل الحقّ 

هرد گزينه( 
در 1گزينه  .3

ف(المزارعون
رد( ديواري 

در 2گزينه  .3
تصحيح خط

عل -4شوي 
در 3گزينه  .3

المخاطبين
در 4گزينه  .3

تصميم گرفت
←بيندازيم

در 2گزينه  .3
ترجمه عبار

ادرب -3. نگو
ترجمه درك
دلفين به انج
صداي مختل
تحقيقات ثاب
خاطر برخي
كنكمك مي

دلفين هنگا
توانند مقصو

دشمن دلفين
كشناو را مي

در 3گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزين
نجاتش از غر
يك كوسه م

در 2گزينه  .3
طبق متن ص
ترجمه گزين
فرانسان مي

ها استاهيم
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 او كمك 
  .كندمي

  »حياة

فعل و /  

. ضر شوم
آموز شلوغ 

 رفتار و 

ويي 
ران صدمه 

ي و راه 
-با هم -4

ن بالاتر 

 فرستاديم 
و هر -4.رد

ationgroup

 و در درياها به
خشكي زندگي م

ح«  و مفعوله 

معلوم  –» ات

ت در مدرسه حاض
دانش آ -3. ست

يني با او بخاطر

ولاستيك جل - 2
زبانشان به ديگر

ران دين حقيقي
4. گيري ياد مي

غ را در چراغدان
  .ان است

ي را نزد فرعون
آورده بيرون مي

139(  

آينده شمار مي
ها در خن دلفين

فعل/ معلوم   –

إثبا« و مصدره 

 نخواهم توانست
ل قطع ارتباط اس

هركس همنشي 

2. منشيني كن
ها با زند زيرا آن

پيامبر -2.  است
ب حرف زدن را

  .ند 
چراغ -2. دارم ي

ر از استان سمنا

  )وصفيه است
ايفرستاده -2. د

ت، زنده را از مرد

25/11/98 پنجم 

  .د نه خشكي
دوست انسان به

دشمن -4. كنند

–ن باب إفعال 

ن باب إفعال و

  مفعول 

خبر داد كه من
 مهمترين دلايل

-4. هي كردخوا

كند همدوري مي
ترسناز افراد مي

  

  
ر زبانش پنهان
بمانطور كه خو

كند مطابقت مي
ان، نقشه ديگري
 اصفهان بزرگتر

جمله و(  نکره 
اندازدستانش مي

انه و هسته است

6  

مرحلة(م تجربي 

كندا زندگي مي
ها ددلفين-2. ت

كز خود دفاع مي

 حرف واحد مِن

ة حرف واحد من

/نکره  -مذکر 

 گرفت و به او خ
د كني و آن از

ش از معلم عذرخ
  .ست

رد و از خيانت د
 از زبان برخي ا

.شوندها باز مي

.عل امر هستند
يرا انسان در زير
ن را ياد بگير هم

سم پيش از خود
ر انداختن امتحا

استان -4. ست

جمله بعد از» 
وند در قلب دوس
وند شكافنده دا

ومش يازدهم؛ عل

ست كه در دريا
ين حيوانات است

وهي از شكل گر

يد ثلاثیّ بزيادة

ادةزيد ثلاثیّ بزي

مذ: » صوت« 

سه تماس تلفني
 كراهت دارند يا

 بخاطر كارهايش
ن بندگان خداس

تداري اعتقاد دار
گاهي مردم -3 

ها و شكوفه گل

  . امر نيست
فعتعارَفوا -۴   

شناخته شويد زي
خوب گوش كردن

  .شنا شويد

داشته باشد با اس
براي به تأخير: ت

ن حق بالاترين ا

»يقذفه« ) صوف
ي است كه خداو

گمان خدابي -3
  .داند

سنجش

ن كوسه ماهي ا
تريين از باهوش

قابل دشمن به

مزي –رد المذّکّر

مزي –رد المؤنّث
  ملة فعليّة

کسير و مفرده 

  نْ 
ر مدرسم با مدي

ديگران به آنچه
س پشيمان شد و

ده شود از بدترين

  الأزهار
كسي كه به امانتد

.ك يدكي نداريم
شود و سبز مي

دام گزينه فعل
تَعَلَّمْ  -۳ا    

خن بگوييد تا ش
خ -3.  اند كرده

ال تحصيلي آش

د» ال« ضيل اگر 
ش آموزي گفت
ي نگو زيرا سخن

موص(سم نکره 
ور و روشناييم ن

3.  نافرماني كرد
د خدا آن را مي

    
 

  .رست است
تن دشمن دلفين

دلفي- 1 ←ها نه
ها در مقدلفين -

  .رست است
للمفر– مضارع 

  .رست است
للمفر–ل ماضٍ 
و الجم» راسات

  .رست است
جمع التّک –سم 

  .رست است
مِن←مَنْ –عتَذَرَ 

مادرم -1←هانه
ين است كه از د
تارش در كلاس
ش ناپسند شمرد

  .رست است
ا←الإزهار -تَّحُ 
با كس- 1 ←ها نه

ركيد و لاستيك
در بهار، زمين - 

  .رست است
رت سؤال، در كد

تَکَلَّموا -۱←ا 
سخ - 1 ←ها  نه

ي مردم آشكار
ن در ابتداي سا

  .رست است
اسم تفض ←عُليا
دانش - 1 ←ها نه
جز حق چيزي -

  .رست است
اس» نورٌ « ← 
علم - 1 ←ها نه

 از آن فرستاده
يك انجام دهيد

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
بر اساس مت
ترجمه گزين

-3. كنندمي
در 1گزينه  .3

فعل←يُنقِذ
در 3گزينه  .4

فعل←أثبتت
الدّ« فاعله 

در 4گزينه  .4
اس←أصواتاً 

در 3گزينه  .4
اِع←اِعتَذِرَ 

ترجمه گزين
غيبت اين -2

كننده از رفت
گفتار زشتش

در 4گزينه  .4
تَتَفَتَّ←تَتَفَتِّحُ 

ترجمه گزين
ماشين ما تر

-4. زنندمي
در 2گزينه  .4

ترجمه صور
گزينه ها در

ترجمه گزين
راست را براي

هايتاكلاسي
در 3گزينه  .4

العُ: الأعلی
ترجمه گزين

-3. گذاشتم
در 1گزينه  .4

1در گزينه 
ترجمه گزين
پس فرعون
چه از كار ني
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@sanjesheduc

د كه از 
لري است 

رين مردم 
 پايبند 

- فر مي

منان نازل 

رنده 
ن مردود 

  
 

 كـه  اسـت  

 محـدود  ـر 

 ممكن شد،

ationgroup

   
ي هستند سربازان

اين كول -4.  ند

 او از پرهيزگارتر
م تكاليف درسي

  .تركيد

تي به شمال سف
 پيامبر و بر مؤم

ها به يادگير آن
 ندهد در امتحان

جـدي  جهت ن

عمـ كـه  حالي ر

  25ص » .ت

ش مي امعه آورده

139(  

خبر: مکيّف -
هااين -2.  كند

 دوباره برابر شدن

ق را بگويد پس
هركس به انجام
ي كه لاستيك ت

وقت -2. ي نكند
آرامش بر -4. ت

دند كه برخي از
 به درس گوش

آن از دغدغه ين

در. زمون است

است بوده هايي 

جا دانشمندان و
  . رده است

25/11/98 پنجم 

-مبتدا  :  هذا - 
كي ما روشن مي
مروز برگزار شد

رساند حقن مي
ه: معلّم گفت -3

رانْد وقتيمين را 

  
ردگارش سرپيچي
 او نيكوكار است

زشي تأليف كرد
كسي كه خوب 

  

اي. است ندخردم
  14ص » .ند

آ و تجربه زمند

  .16ص » 

تفاوت آن تعداد

و خواندگان رس
ه اين شبهه آور

 

7  

مرحلة(م تجربي 

 
-۴خبر     :  نود

جه دروغ را براي
اي كه اممسابقه

  .است» 
اند و به وي زيان

3.آن را بنويسيد
ي از شما ماشين

.ه علميت است
هاي پرور فرمان
گويد پس نمي

ه تربيتي و آموز
ك- 3.  گويده مي

.ك دعوت كني

خ و فكور هاي ن
كن مي تجربه را يا
نيا مشكوك و ي

»تكميل كنيد« 

ت و شكل در اما 

در از يكي وسط
 را براي پاسخ به

)2(و زندگي 

ومش يازدهم؛ عل

 .خبر است :»
جن–مبتدا :  ولاء

ي است كه نتيج
اين دو تيم در م 

»چه كسي « ي 
رساه او سود مي

شرح دهد پس آ
چه كسي -4. ود

است و معرفه به
سي است كه از

هرگز دروغ كه 

  فيه
هايي را در زمينه
ده باشد به آنچه

يبايت به كار نيك

انسا ديگر غدغة
دنيا در زندگي ر
احتمالي پاسخ ر
  14ص » 

و آية شريفة 14

 

اند، دعوت كرده

تو كتاب اين اگر
پس آية شريفه

 دين و

سنجش

تعادلا«  -تدا  
هولا -۲خبر     

ن داستان كوتاهي
-3.  كنندع مي

ستفهام به معني
نچه بهكس در آ

رس در كلاس ش
شوان موفق مي

نام شخص ا» د 
وشبخت تنها كس

انساني -3. رانْد

جمله وصف: بط
هشمندان كتاب

كننده بايد عمل
ن را با سخن زيب

دغ... ونه زيستن 
بار يك و آيد مي
هر زيرا باشد؛ ماد
»...نيست كافي 

4ص »  در قرآن

 .كتاب است 2

د نماز به را خود

ا«: آمده است 4
و سپ» شود؟ جاد

    
 

  .رست است
مبت: »  هذان « 

: قصّة -مبتدا  
اين -1←نه ها 

 تمام توان دفاع
  .كندر نمي

  .رست است
اسم اس»  مَن«   
هرك - 1 ←ها نه

ر چه معلم از در
ش كند در امتحا

  .رست است
سعيد« ورد نظر 

خو - 1 ←ها نه
رد ماشين را مي

  .رست است
يرتب -  ف نكره

دانش - 1 ←ها نه
يادگيرنده -2.دش
تو بايد مخاطبان- 

 .رست است

 زندگي يا چگو
م دنيا به بار يك 

اعتم قابل و ست
اي تجربه چنين

 .رست است

تدبر«ة شريفة 
 .رست است

5ق با متن ص 
 .رست است

خ هاي امت بران،
 .رست است

43ص » قرآن ر
ايج اي شبهه و ك

www.sanjeshse

در 3 گزينه .4
3در گزينه 

م: هذه  -۱
ترجمه گزين
وطنشان با 
كه خوب كا

در 4گزينه  .4
4در گزينه 

ترجمه گزين
هر -2. است

باشد و تلاش
در 2گزينه  .4

در گزينه مو
ترجمه گزين
كرديم سعيد

  .شد
در 1گزينه  .5

موصوف: کتباً 
ترجمه گزين
شمربوط مي

-4. شودمي
   

در 2گزينه  .5
كشف راه«  

انسان فقط
درس كاملاً«  

چ براي آدمي
در 2گزينه  .5

براساس آية  
در 1گزينه  .5

كاملاً مطابق  
در 3گزينه  .5

پيامب همة«  
در 4گزينه  .5

د تدبر«در   
شك چه بود
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@sanjesheduc

  .بيندازد

ع و مفهـوم   

. رون اسـت   

 كه خدايي 
 خَيرُ ﴿يفة 

 و تـاريخي  

 روش و يره 
 مردمـان  د

مهـم درس   

ationgroup

ديد و وسواس ب

 همين موضـوع

ة بـرادرش هـار

به سوگند«: ود
و نزول آية شري 

هـاي  كتـاب  ـه 

سـي به توجه بي
نتوانند و شوند و

  91ص 

هـاي م ز بخـش  

139(  

  .اند اخذ شده 
ا به تريد شما ر

و آيه نيز بر» ..

 خداوند و دربارة

كه فرمو) ص(م 
»اند نجات اهل 

بـ ]الاحبار  كعب

و ب تسليم طلب،
رو روبه زيادي ت

ص» ...آمد پيش

و نكـات آن از 8

25/11/98 پنجم 

43ص » حقيق
ها نبا هاي گزينه

.كنند بنا عدل 

  4و  2و  1نة 

از) ع(ت موسي 

سخن پيامبر اكرم
قيامت، روز در 

عباس و امثال ي

ط راحت اي امعه
مشكلات با) ع(ر 

پ حديث جاعلان

  .ت
89ص » قـرآن  

8  

مرحلة(م تجربي 

تح و انديشه«ش 
ه ي بودن بخش

پاية بر اي جامعه

رد سه گزين!: يث

خواستة حضرت 

79  
  .است

ف كرده و اين س
و رستگارند او، 

اميه و بني ه بني
  92ص » .شد
جا به را )ص(م 
اطها ائمة كه شد

ج براي مناسب 

  .ست

گرفته شده است
در تدبر«يد كه 

يازدهم؛ علوم ش

ز سؤال دوم بخش
ينان يافتيد، يكي

ج ،مردم كه بود 
 «51 .  

هستند و نه حدي

»مردم هدايت 

9ص ). ع(علي  
كتاب ا 81ص  

الله انصاري تعريف
پيروان و يعيان

80  

عالمان وابسته به
ش مسلمانان از ي

اكرم پيامبر عصر
ش سبب رهنگ،

شرايط ])ص( م

كتاب اس 89 ص 

كتاب برگ 89ص 
داشته باشي وجه

سنجش

شده در تست، از
نة درستي اطمي

آن پيامبران ال
»تدبر در قرآن«

  .رد

ت هر سه آيه هس

  .ت
امر در شريك و

اميرالمؤمنين= 
»فكر در حديث

ه جابربن عبداالله
شي و مرد اين ت،

ص . واقع شدند

  .كتاب است

  .كتاب است

طالب برخي از ع
بسياري گمراهي
ع فداكار و مؤمن

فر تغيير اين. رد
  93ص » .نند

اكرم پيامبر ديث

ن تاريخ و متن

ص» قرآن در دبر
آموز بايد تو نش

    
 

 .رست است

بارت خواسته ش
ه موضوع و گزين

 .رست است

ارسا اهداف از ي
«و  50ص . ذارد

 .رست است

مطابقت دار 49 
 .رست است

ت، انذار، و اطاعت
 .رست است

كتاب است 64ص 
و پشتيبان شاور،

 .رست است

=» پيامبر انشين
تف« تست نيز از 
 .رست است

اجرايي است كه
قدرت اوست ست

دنبال يكديگر و
 .رست است

ك 92و ص  93 
 .رست است

ك 93و ص  92 
 .رست است

راه يافتن مط[ب 
گ سبب و يافت 
م جامعة مسير، ر
كر تبديل )ص( 
كن همراه خود با

 .رست است

احاد نوشتن يت
 .رست است

درست و عين 4 
 .رست است

تد«فه و سؤالات 
ن داوطلب و دا

   

www.sanjeshse
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 در تفكـر « 

. شود ي مي

 عصـر  صـب 
و در قالـب    

 تكيـه بـر   

ationgroup

و 99ص . »ت 

 مطرح و بررسي

غاص حاكمان از 
و البتـه هـر دو 

با ،فعال و ازنده

139(  

نيسـت گنـاه  و ـر 

ديني مرجعيت 

يك هيچ«ارت 
.است» حاكمان

سا حضور با و ي

25/11/98 پنجم 

  .صفحه

منكـ از تـر  شـده 

به مربوط امات

است ولي عبا» ق
ح تأييد عدم«ه 

گيري گوشه و زوا
 

  ديني

9  

مرحلة(م تجربي 

همان ص» حديث

ش و شناخته خير

  .100تن ص 

در راستاي اقد» 

حق بر امام اننو
مربوط به» كردند

  .مان صفحه

  .اند فته شده

انز از دور به اما 
 101ص . »...د

  .وج نمايد

  

هاي ف و اقليت

ومش يازدهم؛ عل

ح در تفكر«و . ت

خ و معروف از تر

، و مت99ص » ث

»)ص(پيامبر  رة

عنو به خويش ي
ك نمي تأييد) ص

همگي در هما. »

كتاب برگرفت 10

بودند، مخالف د
كردند مي هارنظر

.  

 خداپرستي عرو

  .اند ي نموده

.سان اشاره دارد

  .ت

معارف

سنجش

كتاب است 99ص 

ت ناشناخته چيزي

حديث در تفكر«

سير و سخنان ظ

  .ست
معرفي«ربوط به 
ص( خدا ن رسول

»ظاهري ولايت 

0و ص  104ص 

خود زمان كمان
اظه مسائل اين 

.داي يگانه است

  .يرد

 عالم حقيقت و

پذيري معرفي ت

  .شده است

بعاد وجودي انس

  .م نيايد

رخت ايمان است

    
 

 .رست است

حديث مياني ص
 .رست است

چي شهرها، در م،
  .مان صفحه

 .رست است

«ن و سؤال سوم 
 .رست است

حفظ« در ذيل 
  101و  

 .رست است

كتاب اس 103ص 
مر 1ل و گزينة 

جانشين عنوان ه
راستاي در هده

 .رست است

و ص 103ز ص 
 .رست است

با حاك اينكه با ر
همة دربارة خود،

 .رست است

م به ايمان به خد
 .رست است

گي خدا شكل مي
 .رست است

ل قادر است به
 .رست است

گفتار و مسئوليت
 .رست است

 آدمي معرفي ش
 .رست است

 ايمان به تمام ا
 .رست است

ر عمل به چشم
 .رست است

نتيجه و ميوة د
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139(  

  .ست

25/11/98 پنجم 

يز را فرا گرفته ا

 

  .يند

10  

مرحلة(م تجربي 

  .گيرد ي

حمت او همه چي

 .باشد سان نمي

گوي يت عامه مي

  .كند سب مي

ومش يازدهم؛ عل

ي انسان را فرا مي

  .گرگون شود

چون لطف و رح

ن در زندگي انس

ست و به آن هداي

  .نيت است

  .ت

يت بيشتري كس

سنجش

ردي و اجتماعي

سان به كلي دگ

ند وجود ندارد چ

جزء بازتاب ايمان

  .ر باشد

  .است

 كامل شدن است

  .ينش است

  .د

 شرط لازم انسان

گذاري است  انون

 بينديشد موفقي

  .باشد گ مي

    
 

 .رست است

  .اعي است
 .ست استر

سراسر زندگي فر
 .رست است

ود كه زندگي انس
 .رست است

ر پيشگاه خداون
 .رست است

 فرد بر جامعه ج
 .رست است

ه صاحب اختيار
 .رست است

  .دي باشد
 .رست است

نگيزانندة اراده ا
 .رست است

  .شود ده مي
 .رست است

  .ت
 .رست است

دا متوجه انسان
 .رست است

ت در جهان آفري
 .رست است

شود ي ناشي مي
 .رست است

 تدبيري انسان
 .ست استر

يت عمومي و قا
 .رست است

چه بيشتر و بهتر
 .رست است

سان پس از مرگ
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Part A:

  .ه كرد

 

و بعد از آن 

 

Part B:

ationgroup

: Grammar

(have  استفاده

 .كنيم اسم مي

كنيم و تفاده مي

 .بيرون بيايد ب

: Cloze Tes

139(  

r and Voca

(has + p.p /ل 

ا littleكند از  ي

How mu است

  .جي است

  .د

قهوه از تختخواب

t 

25/11/98 پنجم 

abulary 

زمان حال كامل

دار خيلي كم مي

ch مقدار آن از 

  

آموز خارج دانش

 باشد بحث كرد

ن يك فنجان ق

  .ارد

 

11  

مرحلة(م تجربي 

دهد بايد از ز مي

جا اشاره به مقد

سيدن در مورد

.زند  حدس مي

لبي براي يك د

  . داده است

آموزان مي دانش

ست بدون خورد

ن كار وجود ندا

  .جام دهد

)2(انگليسي 

ومش يازدهم؛ عل

 زمان را نشان م

ت و چون در اينج

ت براي سؤال پرس
  .شود ده مي

  .باشد

  .باشد ردن مي

هاي اطراف آنها

عمولاً تجربة جا

جديد انجامدل 

 كه مربوط به د

توانس  كه او نمي

ر انجام دادن اين

ه طور مناسب انج

  .ستند

ا

سنجش

since كه شروع

بل شمارش است

است ل شمارش
ملة سؤالي استفا

ب مي onي هفته 

گ شدن، رشد كر

ه ديد را از جمله

ده بريتانيايي مع

ارآمدي براي مد

وضوعات مهمي

ه آنقدر زياد بود

ه هيچ خطري د

ارد كه كار را به

دانس  را عالي مي

    
 

 .رست است

eمفهوم جمله و 

 .رست است

اسم غير قابل) ير
 .رست است

اسم غيرقابل) ول
ظر و سپس جمل

 .رست است

 مناسب روزهاي
 .رست است

به معني بزرگ )
 .رست است

معني كلمات جد
  دن

 .رست است

گي با يك خانوا

 .رست است

كت، بازاريابي كا
  و مؤثر

 .رست است

م ما در مورد مو
  ردن

 .رست است

ياد كتي به قهوه

 .رست است

مطمئن است كه
   مشخص

 .رست است

وانايي اين را ندا

 .رست است

ختراع جديده ا
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  اعتياد) 3
در 4گزينه  .8

او مط: ترجمه
مطمئن،) 4

در 1گزينه  .8
او تو: ترجمه
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Part C:

ationgroup

: Reading C

139(  

.  

Comprehen

  

  ول كشيد؟

.   

  .شود  مي

25/11/98 پنجم 

درست است» ي

nsion 

. ............  

  شود مي

.............. . زيرا 

 بيمارستانش طو

............ت به جز 

ي ساعت انجام

12  

مرحلة(م تجربي 

بعد از مدتي«ي 

  .ت شد

  .ست

...خوب شطرنج 

چگونه بازي م) ز

. ..............  

ن را عملي كند

  و گرفت؟

زشكي و افتتاح

ر زندگي اليزابت

هاي  خلاف عقربه

  شناسي زمين

ومش يازدهم؛ عل

  .د

  .ست

"after  به معني

ديل به يك عاد

بوده ا.............. ن 

ت زيرا بازيكنان خ

. .....  
شطرنج بليتز(س 

.كه يك بازيكن 

 براي جراح شدن

دكتر شدن از او

ن او از مدرسه پز

ها هستند در ين

ضوي و در جهت

ز

سنجش

زده بود م هيجان

آمده اس) 3(زينه 

"a whileارت 

عد اين كلمه تبد

نوشتن اين متن
 

ي براي فكر است

............ف چهارم 
ت كه بليتزچِس

شود زماني ك  مي
  هد

وانست رويايش
  ا متوقف كرد

ليزابت را از دس ا

التحصيل شدن غ

وارد زير جزء اولي
  د

يد در مدار بيض

    
 

 .رست است

راي گفتن سلام
  زده

 .رست است

يب جمله در گز
 .رست است

مفهوم جمله عبا
 .رست است

ز آن زمان به بع

 .رست است

ف نويسنده در ن
 قوانين شطرنج
 .رست است

ج بازي خوبيطرن
  كنند سك مي

 .رست است

ة اصلي پاراگراف
در مورد اين است

 .رست است

شطرنج تمامي 
د را از دست مي
 .رست است

ابت بلك ول نتو
كل چشمي او ر

 .رست است

 مشكلاتي شانس
  .ن بود

 .رست است

د سال بين فارغ
  سال

 .رست است

ق متن، همة مو
 دانشمند زن بو

 .رست است

ن به دور خورشي

www.sanjeshse
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گيـريم   مـي   

) ض گروهـي 

/% 7  

  

  .د

°×4 1  

+64    

×684   

ationgroup

مـوده، نتيجـه م

انقراض( پرمين 

7=و مس  %

.باشند طرح مي

  .باشد ي

.  

شوند ها مي سنگ

  

π π= 2
8 9

=44 684 

/
π2 47729 

139(  

D را جابجا نم

،)خستين خزنده

/ب  =16  

ماده ارزشمند مط

ترين جواهر مي ت

.شود  مطرح مي

  .صلي هستند

.  

  . آمده است

شدن و بريدن س

  .شود بيان مي

.گويند  ست مي

ركت ماهواره  

/ km8

25/11/98 پنجم 

تا  Mهاي  يه

نخس(ي كربونيفر 

  .ران است

سرب(ني است 

گالن به عنوان ما

 از الماس سخت

خزن نفت و گاز

ر رودها از نوع فص

  .ود نگه دارد

.گويند اپذير مي

كتاب درسي 56

 باعث متراكم ش

هت جغرافيايي ب

شود، بالاس ده مي

شعاع حر

13  

مرحلة(م تجربي 

لا Fه و گسل 

تر از بقيه يعني ي

ي عربستان و اير

ن، كمترين فراوا

اي هماتيت و گ

د آلومينيم بعد

 عنوان سنگ مخ

ست، بيشترياد ا

تواند در خو ا مي

آب تجديدنا  ود،

6 كه در صفحه 

رشي به ترتيب

افق كه با جه ح

ي راه آهن استفاد

  )2(ياضي 

ومش يازدهم؛ عل

F ع نمودهرا قط
  .د

 است كه قديمي

هاي برخورد ورقه

نصر پوسته زمي

ها  باطله و كاني

 شيميايي اكسيد

دار است كه به

ي كم و تبخير زي

، آب بيشتري ر

شو جايگزين نمي

ك  نشان مي دهد

نش فشاري و بر

سطح لايه با سطح

هاي رسازي ريل

ري

سنجش

F، گسل Xي 
باشد ن پديده مي

ندوره اردوويسي
  .ست

نزديك شدن و ب

ظت كلارك عناص

دسپار به عنوان

رندوم و تركيب

د نگ آهك حفره

ه مقدار بارندگي

گ بيشتر باشد،

پس از مصرف ج

سايش خندقي را

ها و تن گي سنگ

محل برخورد س

سنگي كه در زير

    
 

 .رست است

ينكه توده نفوذي
 X جديدترين

 .رست است

هي مربوط به د
اس) اولين پرنده( 

 .رست است

اگرس، حاصل ن
 .رست است

 و سرب در غلظ

 .رست است

يكا، كوارتز و فلد
 .رست است

م علمي كر با نا
 .رست است

رجاني همان سن
 .رست است

گرم و خشك كه
 .رست است

خل خاك يا سنگ
 .رست است

ز ذخاير آب كه پ
 .رست است

ح در سؤال، فرسا
 .رست است

ي باعث گسستگ
 .رست است

عبارت است از م
 .رست است

 قطعات خرده س

 .رست است
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نخستين ماه
و ژوراسيك

در 2گزينه  .10
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در 3گزينه  .10
عناصر مس

  .دارند) 
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هاي مي كاني
در 4گزينه  .10

ياقوت سرخ
در 4گزينه  .10

هاي مر ريف
در 2گزينه  .10

در مناطق گ
در 2گزينه  .1

هر چه تخلخ
در 1گزينه  .1

به بخشي از
در 2گزينه  .11

حشكل مطر
در 1گزينه  .11

تنش كششي
در 3گزينه  .11

امتداد لايه ع
در 2گزينه  .11

به مصالح و
  
  

 
در 3گزينه  .11
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تـر و در   گ     

° =12  

α + β =  

π − α −  

  

 π − α  

cos و  2)

ta

( )

−
+

3
2 1

  

+ =3 87  
+2 7   

cos ( π2 7  

 −2 2  

sin α  

  

sin α  

  
  
  
  

ationgroup

 بـه سـاق بـزرگ

π π
 +2 2

3 9

,
π= °×752 1

π− β = 
52 12

πα = +5 2
12 1

)
π − α =19

2

an

tan

α −=
α

2
2 2

tan= 9
tan= 9

) coπ + α =

sin siα +22
sinα = 1

α = − 
1
2

139(  

جه زاويـه روبـرو

π π+ + =2
9 3

π π= 5
18 12

 α + β =2

π π= 7
2 12

sin ،sin= α2

  

−6
9

tan× =3 87
n tan×2 7 

os (α = −2 1

in α = 1 2
n( )

π π+23
3 2

sin(
π π−23

3

25/11/98 پنجم 

درجه و در نتيج

π

π
 β =7

12

n ( )π − α2 7

cos α2 داريم:

=1
=1

sin ) , coα2

sin siα −22
sin(= π +8

) sin(
π = 45
6 6

14  

مرحلة(م تجربي 

د 61ساق حدود 

π π π− =7
12 2 1

  ،sin= α2

αت و مخرج بر 

os(
π + α17

2
in α − =1 

)
π π+ − = 1
2 3 2

) sin(
π =5 86

ومش يازدهم؛ عل

  .ر دارد

هاي روبرو به س 

π
2

sin (α −2 17

 با تقسيم صورت

) cos(
πα = +2

1
2

)
ππ − = −8 2

سنجش

حيه چهارم قرار

درجه و زاويه 1

  .تر است ك

  .دهند ل مي

) cos
π = 27

2

cos2
است و 1

) sin+ α = −

−1

    
 

 .رست است

−< 3
در ناح 7

ابر 
π

18 57 

ه از ساق كوچك

 مثلث را تشكيل
 .رست است

 .رست است

α تـوان زوج   

tan= +
α

1

 .رست است

 .رست است

n α
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π π< − 2

راديان برا 1

نتيجه قاعده

پس زواياي
در 1گزينه  .11

در 3گزينه  .11

با توجه بـه

n α = 2 1
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در 1گزينه  .12
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π =14 43  

  
OA

s=3  

AH  

x
π− <3  

x+ −1 2  
x+ =1  

sin x +  
sin

co


 


  

ـودار را در  

ationgroup

ππ + =24 43

sin( )
π = 1
6 2

/= + =4 1 5

x
π<  −3
4

sin x =2 
sin x2

cos x = 1
n x

s x

=
=1


ط برخورد دو نمـ

 يا

139(  

π ππ + +4 2 6

OA =1

/= 5 5

x
π π− < +4 12

a است.  

sin x +1 2
cos x

sin x

=
 =

x− يا نقاط 1≥

ي

25/11/98 پنجم 

π
 α = 6

/ 5

π π< 5
2 6

 

a b+ =3 3 7
8

cos x = 1

x
=

 =
=1




≤  ياx ≤ 

15  

مرحلة(م تجربي 

cos
π <5
6   

  . ريشه دارد

 b = − 1
7و  2

8

sin x cos x

, ,
π π22

 x≤ − +1 1

ومش يازدهم؛ عل

  : داريم

y R< ≤ 1
 
  

  : ست آوريم

د، پس يك دار

a، پس  =1،

x = 

را به ازاء 1−

سنجش

ر دايره مثلثاتي

fR (= − 3
2

رج كسر را به دس

ه برخورد وجود

y cos= است

x + =1 1

    
 

 .رست است

 .رست است

x
πα = + در 1

, ]1  

 .رست است

عداد ريشه مخر

  
  
  

مودار يك نقطه
 .رست است

sط به  x − 1
2

 .رست است

 .رست است

x−1 معادله  2
  .دا كنيم

  .اي ندارد يشه
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f (x) =  

  

f (x) =  

fD D=  
gD (= − 

f (x) =  

  
gD و  =

  .ست
x x+3

1 1  
(x −1  

a x

x

− =  

x(a x−  

x =  

ationgroup

x x

x x

− −
+ +

4 2
2

2

(x x )

x

− −
+

2
2

1

gD = 
, ] [−∞ −2 6

cos x

sin

− −22
2

D  و[ , )+∞1

يك به يك اس 4
x x= +3

1 2 2
x )(x− +2

2 1

/ a= 2 25

x) = 64 2

/
= 

8 16
1 5 3

139(  

x x− =
+

42 1
1

)(x x

x

+ +
+ +

2 1
1

, ) [+∞ = −6

sin x

x

− +
−

5 5
3

fD ( , ]= −∞ 

x −  
 پـس   

4تند، اما گزينه 
(x x −1 2

x x x+ +2
1 2 2

a x /− = 2 2

/ x =22 25 6

a − =16
3
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(x x

x x

− +
+ +

2
2

2
1

)
x x= −21

fD , و = ]−6 2

sin x

si
=

25 2
2

 ،] [ , )+∞1

f (x)− ≥1 
كنـيم، سـم مـي  

يك به يك نيست
)(x x x+2

2 1 1
)+ =1 

  .آيد ت مي

x5

4

a = 512 3

16  

مرحلة(م تجربي 

) x

x

+ −=
4

2
1

g(x)− =1

f  و[ , ]= −6 2

sin x

in x

− +
−

5 3
3

ــه   ،4ـا در گزين

x f (− ≥ 1

yبـه    x= رس

x دهند و ي مي
x x ) (x+ +2

2 2

x به دست 1=

52
3

ومش يازدهم؛ عل

  .كند مي

(x )

x

− +
+ +

21
1

f (x) g(x)=

( sin x=3 2
2

f ــ = ــت ام اس

(x)

f (x) نسـبت ب

ك مقدار براي 
x x )− =1 2 

x2، پس تنها 

سنجش

نقطه قطع م 4ر 

(، 2در گزينه . ت

x )(sin x

sin x

−
−

3
2 3

fD =gو  =

( قرينه كـردن 

  .دامنه است

y ، بيش از يك=


Δ و ريشه ندارد

    
 

 .رست است

در مودار روبرو،

 .رست است

f، 1ه  g= است
f است.  

)
sin x

− =1

3 ،gD = 
  .ست

 .رست است

 f (x)−1 را با
ناحيه جواب و د 

 .رست است

1=به ازاء  3و  

Δنتز دوم  < 
 .رست است
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b =2 16
3  

c =2 12  

( , )− 1  
( , ) 1   
( , ) 2 9  

y =  

  .د

تشـكيل   2

ـتة ياختـة   

ationgroup

b× 
6 52

3
c×  =52

3

c = −1
a b + − =1

a b + −4 2

x x− −24 3

ط وارسي هستند

2و  1در پروفـاز   

در هر هسـ. شت

  .د

139(  

= 8 133
= 8 13

x   .است =

= 
a= 1 9 2

miny−  =1

  فاز
  ترفاز

 تعدادي از نقاط

نيـز د ـاي دوك 

  .سانترومر دارد
  .هده است

را انتظار داش 4 
  .رد

و تك لاد هستند

25/11/98 پنجم 

x = 1
6 =و  2 3

b+ = 5

( )

+= − =9 16
4 4

پروفاز ـ پروف) 2
پروفاز ـ اينت) 4 

G2 و متافازي

هـ رشـته . شـود 

ن مرحله يك س
ريول قابل مشاه

و 1هاي   گزينه
وجود دا yزوم 

شود كه هر دو ي

17  

مرحلة(م تجربي 

  .است

2شابه هستند و 

a , b= =4

= − 25
16

                  2

G1 ،2 وارسي 

ش مي) 2متافاز ( 

 كروماتيد در اين
جفت سانتر 2ه، 

  .ت

توان پس مي. رد
x و يك كروموز

بي هم توليد مي
  خمك

)2(شناسي  ت 

يازدهم؛ علوم ش

هم اط عمود بر 

 دارند، پس متش

−3

                  

جود دارد، نقاط

رابر مرحلة قبلي

ي هستند و هر
در هر ياخته  ،2 

  .ي هستند
ها برابر است موزوم

هسته وجود دار
xك كروموزوم 

لين گويچة قطب
شود، نه تخ  مي
  )نه رحم(شود 

 زيست

سنجش

اد شده ، دو خط

 زاويه بين برابر

y   :داريم =

            متافاز

 نقطة وارسي وج

ها دو بر تن ر فام

ا تك كروماتيدي
و نيز در آنافاز 

ديا تك كروماتي
ها با تعداد كروم

سكلتي چندين ه
شانگان داون، يك

ثانويه، او) سيت
نويه وارد فالوپ
ش لوپ انجام مي

    
 

 .رست است

 چهار زاويه ايجا

 .رست است

3
و دو مثلث 6

 .رست است

ax bx+ +2

 .رست است

S ـ مرحلة پروم
    آنافاز

 .رست است

اي چندين خته
 .رست است

 تعداد سانترومر

ها ، كروموزوم2 
2و  1ل پروفاز 

ها ، كروموزوم2 
تعداد سانترومره

 .رست است

اي اس ي ماهيچه
 مرد مبتلا به نش

 .رست است

اووس( مام ياخته 
يا اووسيت ثان  ته
در لولة فال ها مت
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4

در 1گزينه  .13
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در 3گزينه  .13
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در 1گزينه  .13
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در 1گزينه  .13
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در مراحل) 2
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همواره ت) 4

در 3گزينه  .13
هاي در ياخته
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در 4گزينه  .14
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مام ياخت) 2
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تنهـا  . شـود 

  ).شود ي
  .شود مي

ationgroup

ش ي توليـد مـي     

عدگي انجام مي
ه و تخريب آن م

  .شود جام مي

  )O2ف 
  درار

  .دارد

.  

139(  

م اسـپرماتوگوني

 پس از اتمام قاع
 ضخامت ديواره

ي در آندومتر انج

  رين
افزايش مصرف( 
كاهش حجم اد 

  لبي

ط دفاعي اشاره د

.شود م خارج مي

25/11/98 پنجم 

اوليـه و هـم) ـه 

ره داخلي رحم
هش استحكام و

بل از جايگزيني

  .دهد ي

  باض ماهيچه

ماري ديابت شير
ها شتر در ياخته

 سديم

ده قلزايش برون

ل به دومين خط

  .ه كنيد

  موس
مرتبط با آن هم

18  

مرحلة(م تجربي 

ياختـ زام(سـيت   

  .كنند ي

شروع رشد ديوار
داني، سبب كاه

ست در رحم قب

ن را تشكيل مي

  مردگي ت

براي انقب) گلوكز

شديد علائم بيم
بيش CO2ليد و

نبال بازجذب س

افز  ن

صورت سؤال. ت

  .د

اب درسي توجه

  
ست نه هيپوتالامو
جفت و اجزاي م

يازدهم؛ علوم ش

  .شود  نمي
، هـم اسپرماتوس

  .شود
سمينال عبور نمي

ش(يابد  زايش مي
هاي تخمد ورمون

وني و بلاستوسيس

اي زايندة جنين

ي است نه بافت

گ(قابل دسترس 

تش  خون
تو                 

زجذب آب به دن

جم و فشار خون

ر اختصاصي است

دهند ز دست مي

كتا 16صفحه ) 

.رحمي متصلند
پوفيز پيشين اس

پس از نوزاد، ج. د

سنجش

 ياختة سرتولي
،)زا زامه(توگوني 

ش يم ميوز ميس
 غدة وزيكول س

  . هستند
گذاري افز خمك

ي، كاهش هونس

هاي درو ة ياخته

ها لايهجايگزيني، 

اي زي شده ياخته

تأمين انرژي ق 

خ افزايش قند   
                 

افزايش باز       

افزايش حج       

  نسي

ط اول دفاع غير
  ل

 خود را سريع از

) كشيدن دست

هاي ر ه سرخرگ
ل هيپحت كنتر

رسد ه پايان نمي

    
 

 .رست است

موجب تقسيم 
م ميتوز اسپرمات

ت اوليه وارد تقس
ها از درون)زامه

 .رست است

لف و د، صحيح
ت رحم پس از تخ
انتهاي دورة جن

 .رست است

فوبلاست و تودة
 .رست است

 دروني بعد از ج
 .رست است

ريز ر مرگ برنامه
 .رست است

 ستگاه ايمني
  كورتيزول 
      
  
      
  آلدوسترون
      

هاي جن هورمون
 .رست است

يم مربوط به خط
 پروتئين مكمل

   پادتن
  هيستامين 

 .رست است

، انرژي)سفيد( 
 .رست است

انعكاس عقب( 2
 .رست است

هاي بندناف به گ
يضه مستقيماً تح
ا خروج نوزاد به

www.sanjeshse
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هـر يـك از        
و تصـويري        

  .شود  مي

اي عنبيـه  

ن خـواهي   

q ne=  

qF'

F q
=  

ationgroup

 هسـتند كـه ه
ت را يكپارچـه و

اي ياخته ايجاد

ها ضعيت ماهيچه

A داراي الكتـرون

/→ ×1 28 1

' 'q q
(

q q r
× ×1 2

1 2

139(  

 

 چشـم مركـب
جـانور، اطلاعـات

  . ز، قرار دارند

 
كي در طول غشا

  .كند 

دي با تغيير وض

Aت بـه مـاده    

/− = ×9 1 6

r
)

r '
→ =2 1 8
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  ي حسي

 .قرار دارد 3ن 

حشـرات داراي
ـتگاه عصـبي ج

 شكلِ هم مركز
  .ود

 .كنند كمك مي
تحريك ، يك موج

كاي اثر مي همايه

م ميزان نور ورود

نسـبت B ماده 

n−× →191

r
( )
r '

× ×1 1
8 2

19  

مرحلة(م تجربي 

 به ياختة عصبي

ر لبة پاييني بطن

ح. بـدن هسـتند  
كند كـه دسـ مي

اي خواني استوانه
شو ي ديده نمي

  .شوند
ندن استخوان ك

اي، اختة ماهيچه

  ، نه تارچه

 بر ياختة پس ه
  .شوند  مي

  .شوند ي

تنظيم. ت دارند

اين يعني.  بود
  :كي داريم

n→ = × 98 1

r '→ =2 1
4

)2(زيك 

يازدهم؛ علوم ش

  . توجه كنيد

اشاره) 2         

فيز در اپي. دارند

كمي در طول بـ
 بينايي ايجاد م

هاي استخ  تيغه
ستخواني اسفنجي

ش ت استخوان نمي
كنار يكديگر مان
 خود در سطح يا

اي قرار دارد چه

اي ترشح و مايه
جريان خون وارد

جنين منتقل مي

بق عدسي دخالت

Bمثبت خواهد ،
بودن بار الكتريك
9

r r→ Δ = −

 فيز

سنجش

كتاب درسي 1

        بي رابط
  حركتي

مغزي قرار د 2و 

طناب عصبي شك
وچكي از ميدان

فت متراكم روي
ت استخواني باف

تي باعث حركت
ها به ك ا و زردپي
هاي ي به گيرنده

ماهيچ) تار(اخته 

 ياختة پيش هم
به ج) هورمون( 

فت از مادر به ج

ي، در تغيير تطاب
  .شود مي 

Bپس بار ماده 
صيت كوانتايي ب

:  

r− 3
4

    
 

13صفحه  8ت 
 .رست است

ره به ياختة عصب
 ياختة عصبي ح

 .رست است

و 1طط در بطن 
 .رست است

داراي يك ط) خ
كو ينايي، تصوير

  .كند  جاد مي
 .رست است

ستخواني در بافت
هاي است در تيغه

 .رست است

هاي اسكلتي هيچه
ها  مفصلي، رباط

صال ناقلِ عصبي
 .رست است

لاسمي درونِ يا
 .رست است

يي كوتاه برد از
شيميايي دوربرد
 .رست است

ها از طريق جف ن
 .رست است

ي اجسام مژگاني
ر مردمك انجام
 .رست است

 .رست است

Aمنفي است، پ ،
به كمك خاص. ت

 .رست است

نون كولن داريم

www.sanjeshse

به فعاليت) 4
در 3گزينه  .15

اشار) 4و  1
اشاره به) 3

در 3گزينه  .15
اجسام مخط

در 2گزينه  .15
ملخ(حشرات 

واحدهاي بي
موزاييكي ايج

در 3گزينه  .15
هاي اس ياخته

اين ويژگي د
در 1گزينه  .15

همة ماه) 2
كپسول) 3
تنها با اتص) 4

در 3گزينه  .15
شبكة آندوپلا

در 3گزينه  .15
پيك شيميا

هاي ش پيك
در 2گزينه  .15

بعضي پادتن
در 2گزينه  .15

هاي ماهيچه
و تغيير قطر

در 4گزينه  .16
  
 

 
 

در 1گزينه  .16
Aبار ماده 

كمتري است

در 1گزينه  .16
به كمك قانو
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ين دو بـار   

AE E=  

  .است) -4

E
(

E
=1

3
  

E E−1 3  

E
(

E
=2

3
  

Aq q=  

Bq = −  

UΔ = −  

AV (− −  

ت خطـوط     
ـارج و بـه       

C' A

C A
=  

Q داريم:  

U' C

U C
=  

ationgroup

 خط واصل و بـي

B
B

A

r
E ( )

r
→

4و  4(صات آن 

r
) E

r
→23

1
1

= ⎯3 144 
r E

)
r

→23 2
2 18 

  :آوريم ت مي

C
q q

q
+= 1 2
2
  :شود  مي

( )− × −2 2 4

AK V−Δ →

)− =
−

34  

ركـت در جهـت
هـاي مثبـت خـ

A' d C

A d ' C
× →

Qبه ثابت بودن 

(I)C
U

C'
⎯⎯→

139(  

دو بار بايد روي

B

A

q

q
= →2

 قرار دارد، مختص

r
( ) E

r
= 2

3
3

(I) E⎯⎯→ =38
r

( )
r

= →22 3
2

لكتريكي به دست

Aq q =2

صفر Dنقطه 
C= μ8 2

A B
U

V− =

V
− →

−
18

2
 

aE E= .بـا حر
لكتريكـي از باره

C'

C
= × =1 1

2 2

U و با توجه ب =

U' U= 4

25/11/98 پنجم 

ي خالص اين د

B

A

r
( )
r

→ =2 4

يمساز ربع دوم

  :ن دارد

E E→ =1 9

E= →144

E→ =2 4 5

ل پايستگي بار ال

Cq
− += 12

2
يكي خالص در ن

A BU U

q

− →

AV V= −1 

bE: رقرار است
خطوط ميـدان ال

  :شود مي

(I)= 1
4

Qك رابطه 

C
=

2

2

20  

مرحلة(م تجربي 

ن ميدان الكتريكي
  :شد

B Ar r→ = 2

روي ني Bقطه 

ن بار نسبت وارون

E (I3

N
E

C
=3 18 

N

C
5

را به كمك اصل

C
+ = − μ4 4

د، ميدان الكتري

  :است

A BV V→ −

V

كي يكنواخت بر
از آنجا كه خ. ود

خازن چند برابر م

به كمك. ماند  مي

يازدهم؛ علوم ش

قطه صفر شدن
 در ربع دوم باشد

A m= 4 2

چون نق. است 4

ربع فاصله از آن

)

گيرند ر  قرار مي 

Aq−2 باشد 2

الكتريكي اروي 
B AK K

q

−=

ر، ميدان الكتريك
شو ط كاسته مي

  

ظرفيت خ كنيم

 پس بار آن ثابت

سنجش

پس نق. م هستند
بايد B نقطه 

m4ختصات  2

اي با مر بار نقطه

Cو  Aهاي 

Aبرابر  Bqار 

ها تحت تأثير نير
A →

اي موازي باردار
ل الكتريكي نقاط

a: د bV V>

C ك تعيين مي

 جدا شده است،

    
 

 .رست است

q  وBq همنام
اين يعني. باشد

 B تا مبدأ مخ
 .رست است

ن الكتريكي هر ب

 .رست است

ه ي كه روي رأس

ن داد هر گاه با

 .رست است

ار الكتريكي تنه

 .رست است

فحه تخت رسانا
ريكي از پتانسيل

شوند ي وارد مي
 .رست است

Aك 

d
= κε

 باردار و از باتري

www.sanjeshse

در 2گزينه  .16
Aqبارهاي 

قرار داشته ب

فاصله نقطه
در 4گزينه  .16

اندازه ميدان

در 3گزينه  .16
ابتدا بارهايي

توان نشا مي

در 3گزينه  .16
از آنجا كه با

در 2گزينه  .16
ميان دو صف
ميدان الكتر
بارهاي منفي

در 2گزينه  .16

ابتدا به كمك

چون خازن  
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كي بـالاتر  

A
V

R =  

 Vعادلـه   

BV = 2  

B

B

R

R

=

−
  

متـوالي  : د
در ايـن  . د 

ه بـه طـور   
ي مقاومتي 

و  ARل 

سته شدن 
ف پتانسيل 

پـس  . شـد 

V =6 2  
AV V−  

A

B

R

R
=  

A

B

R

R
=  

ationgroup

 مقاومت الكتريك

A

A

V

I
= =32

4
  .ت
ابتـدا مع. كند مي

( ) V=25 5 

A

V

I
R

= = =

− = −





5
5
1

يگر متصل شوند
شتر خواهد شـد

در صورتي كه. د
كه داراي 3حني 

ي مقاومت معادل

V و متوالي بس =
تي حل، اختلاف

V خواهند ش 3=

V V→ =4 4
B TV V V= =

  :اريم

B A

A B

I R

I R
→

A B

B A

r
( )
r

ρ ×
ρ

2

139(  

ايد از رساناي با
  .ي كرد

Ω8

است Ω8برابر 
، تغيير مIقدار 

BV   : است =

V

= Ω

− = Ω

1

8 2

توانند به يكد ي
AR  وBR بيش

مت معادل باشد
ر اين حالت منح

ند منحنيتوا نمي

=IRتوجه به 
براي راحت.  باشد
V2  وV= 6

V
V V V+ +1 2

Vبه 
R

I
د =

= 3
2

  :داريم Bو  

A

B

ρ→ =
ρ

3
2

25/11/98 پنجم 

 ساختمان اتو با
گيري قيم اندازه

I A= هم ب 5
ي آن با تغيير مق

=I صورت  22

به دو صورت مي 
Aشان از  معادل

اند نمودار مقاوم
در. ر خواهد شد
ن 2تنها منحني 

با ت. نسيل است
را داشته Rن 

=Vصورت  3
  :واهد شد

AV V→ −3

AV با توجه ب

A رساناهاي 

A

B

ρ× →
ρ

1
16

21  

مرحلة(م تجربي 

در. يابد هش مي
متر به طور مستق

به ازاي  Aت 
قاومت الكتريكي

ن معادله بهم اي
:  

Bو  Aومت 

شوند، مقاومت م
BR تو است مي

R وBR كمتر
پس ت. دل باشد

رين اختلاف پتان
ست كه بيشترين

در اين ص. گيريم
خو V24 برابر 

BV V= +2

=BV: اند شده

سان بودن طول

A

B
=

ρ
24

يازدهم؛ علوم ش

ه الكتريكي كاه
متوان با اهممي

ني اندازه مقاومت
يعني اندازه مق 

يابيم دقت در مي
:آوريم دست مي

 

دو مقاو. ده است
 يكديگر بسته ش

Bو  ARر از 

ARشان از  ادل

دار مقاومت معا

كي داراي بيشتر
ق به مقاومتي اس

V1 گ در نظر مي
R3 ،بوده است

V V+ + =3 6

كديگر متصل ش

A r= π و يكس

سنجش

ما، مقاومت ويژ
ها را نم لي باتري

  :همي است

يعن. ستگي ندارد
.غير اهمي است

با كمي د. آوريم
 I A= به د 5

 :كتريكي داريم

ت مشخص نشد
 طور متوالي به

 مقاومتي بيشتر
، مقاومت معاوند

تواند نمود ت، مي

 مقاومت الكتريك
متعلق Vترين 

R  راV=1 2
3 كه مربوط به 

AV , V=11

رت موازي به يك

R
A

= ρ  وr2

    
 

 .رست است

ناها با افزايش د
مقاومت داخل. ود

 .رست است

A يك مقاومت اه

بس Iت به مقدار 
يك مقاومت غ 
آ را به دست مي 

BV را به ازاي

ريف مقاومت الك

 .رست است

ستن دو مقاومت
ر صورتي كه به

كه داراي 1ني 
كديگر بسته شو

R  وBR است
  

 .رست است

كنيم كدام  مي
ه يكديگر، بيشت
R1و سر مقاومت
ختلاف پتانسيل

BV V− = 44
 .رست است

A وB به صو

Lگر به كمك 

A

www.sanjeshse

در 1گزينه  .16
در نيم رسان
استفاده نمو

در 4گزينه  .17
Aمقاومت 

اين مقاومت
Bمقاومت 

Iبرحسب 

حال اندازه 

به كمك تعر

در 2گزينه  .17
نوع به هم بس

در. و موازي
صورت منحن
موازي به يك

ARكمتر از 

BR باشد.
در 4گزينه  .17

ابتدا تعيين
ها به مقاومت

الكتريكي دو
بيشترين اخ

V

در 4گزينه  .17

Aدو مقاومت

از طرف ديگ
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ك مقاومت 
  

eqR =  

ي از بـاتري   

از . يابـد  ـي 
و  Vيش   

در نتيجـه   

A

A

B

B

r

r

ε

=ε
4
3  

I I

I

+
 =

1 2

112  

از . كنـيم  ي  

صـرفي هـر     

P
1
يعنـي   4

TP P= 1  
برحسـب   

TU P=  

ationgroup

ت معادل آنها يك
:موازي است 3

× =
+

36 24 136 24

 جريان عبـوري

افزايش مـ Vس 
V ، بـا افـزاي=

رابـر 
r

ε  اسـت.

r rA B=⎯⎯⎯⎯→4
3

/

I I

=
= → =
2

2 2

4 8
6

I



3
8  

م كه 

P

P
اسـتفاده مـي 

امـا تـوان مص. ت

sPسـت برابـر   

P P+ + =1 2 3
t و بـه جـاي    

TP t /× =1 2

139(  

پس مقاومت. ت
Ω36 مقاومت 

/ Ω4 4

e
I

r R

ε=
+

،

يافته است، پس
Iرابطـه   R2 2

  .دهد ي

بر Iي به محور 

r است:  

A

B

ε⎯→ =
ε

4
3

( )

I ( )= 1

1
2 2

I /

I I

+ =
= →

3 4

3 4

4
24

يابيم ، در مي)ل
  .        د

 
s s

P V
( )

P V
= 2

W8   است

sVز آنهـا   
1
اس 2

= +2 2   
حسب كليـووات

/ /× =2 1 5 1

25/11/98 پنجم 

Ω12 موازي است
 Ω24 است با

جه به كمك 
eq

كاهش ي Iچون 
به كمك ر. دهد 

شتري را نشان مي

ل برخورد منحني

 B ،A Br r=

( ) , ( )

)
⎯⎯⎯→1 2

( )

I I→ =3 4

8 3
3
شكل مقابل(ست

دهد  را نشان مي

ين كار از رابطه

صرفي آن برابر 

كـدام از سر هـر 

+ =8 1  
برح P به جاي 

kWh8

22  

مرحلة(م تجربي 

Ωكه با مقاومت 
عادل اين دوكه

در نتيج. يابد  مي

چ. دهد شان مي
R را نشان مي

رماني مقدار بيش

 ε است و محل

و Aهاي  حني

  :ظر گرفت
I / A

I /

=
→ =

1

2

1 6
3 2

  .نظر گرفت
I

( ) I





3

44
آنها متصل ا به 

سمت بالا است

براي اي. كنيم مي

ه است، توان مص

ف پتانسيل دو س

W2 
عت كافي است

يازدهم؛ علوم ش

است ك Ω12ت 
مقاومت مع. ست

دار نيز افزايش

V = ε را نش −
R2 سر مقاومت 

د و آمپرسنج آر

ض از مبدأ براي

موازي بودن منح

يگر موازي در نظ
A

A

ديگر موازي در ن
/ A

/ A

=
=

3 6
1 2

مپرسنج آرماني
ه جهت آن به س

ها را تعيين م ده

متصل شد 22

ل آن كه اختلاف

ب كيلووات ساع

سنجش

Ω8 يك مقاومت
Ω18 متوالي اس

قاومت معادل مد

−rIرماني عدد 
ف پتانسيل دو

يابد افزايش مي 

ري واقعي، عرض

با توجه به م. ست

توان با يكدي  مي

توان با يكد ا مي

هايي كه آم  گره
كه A2كتريكي 

كنند م از مصرف

V پايين به 

خط بالا به دليل

 مصرفي برحسب

    
 

 .رست است

Ωو  Ω4دل 
Ω كه با مقاومت 

 .رست است

، مقR1قاومت 

سنج آر ولت. ابد
سنج اختلاف  ولت
R2 اندازه ،I2

 .رست است

V I− يك باتر

است −rي برابر 

 .رست است

 R1  وR2 را

 R3  وR4 را

ت روي يكي از
رماني جريان الك

 .رست است

مصرفي هر كدام

كننده خطصرف

هاي خ كننده رف

  :ست

نرژي الكتريكي
  : بگذاريم

www.sanjeshse

در 1گزينه  .17
مقاومت معا

Ω6 است

در 3گزينه  .17

با افزايش مق

يا كاهش مي
طرف ديگر
عدم تغيير 

در 3زينه گ .17

Iدر نمودار 

شيب منحني

در 2گزينه  .17
دو مقاومت

دو مقاومت

اكنون با دقت
آمپرسنج آر

در 1گزينه  .17

ابتدا توان م  

آنجا كه مص

كدام از مصر

W2  اس

در تعيين ا  
ساعت عدد
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max

o max

I

P

 =




  

V =12  

ميـان ايـن    

= ×3 1  
 

ت افـزايش    

آن بيشـتر  

  .د
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